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REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAĈKA ŢUPANIJA 

OPĆINA JOSIPDOL 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 021-05/21-01/06 

UR.BR: 2133/13-04-21-07 

Josipdol,  17.  rujna  2021.   godine  

 

 

Z A P I S N I K 

 

Sa 2.  sjednice  Općinskog Vijeća  Općine Josipdol,  odrţane dana 17. rujna 2021.  godine  u 

prostorijama Općine Josipdol sa poĉetkom u   12,00 sati. 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica Općinskog Vijeća, otvara  rad sjednice, pozdravlja sve 

nazoĉne, moli za razumijevanje pošto je to prva sjednica koju vodi sa vrlo vaţnim toĉkama 

dnevnog reda i moli Proĉelnicu da ju pravno uputi ukoliko u radu sjednice, a što se tiĉe 

upravno pravnog dijela pogriješi.  

 

Na sjednici su nazoĉni: predsjednica AnĊelina Boţiĉević, zamjenik predsjednice Miljenko 

Boţiĉević, vijećnici: Martina Jandrlić, Damir Mihaljević, Dragan Kolak, Darko Poljak, Sanja 

Gerić, Zlatko Mihaljević, Ruţa Neralić, Josip Vukelić, Alen Ţanić, Ivica Graĉanin, naĉelnik 

Općine Josipdol Dragan Rudanĉić, proĉelnica JUO Ivanka Turkalj i zapisniĉar Ivana 

Rendulić.  

Na sjednici nije bila nazoĉna vijećnica Anamarija Fumić koja je ispriĉala svoj izostanak.  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, konstatira da je na sjednici  nazoĉna većina vijećnika i da 

postoji kvorum za rad sjednice. Nadalje iznosi da prije utvrĊivanja dnevnog reda koji je 

dostavljen u materijalima, a na temeljem ĉlanak 66. st. 2. Pravilnika, predlaţe izmjene 

redoslijeda toĉaka dnevnog reda i nadopunu istog sa još dvije toĉke iz razloga što su zaprimili 

pisane primjedbe na 14. i 15. toĉku dnevnog reda toĉnije na „Statutarnu Odluku o izmjenama 

Statuta Općine Josipdol“  i na „Odluku o ustrojstvu i djelokrugu Upravnih tijela Općine 

Josipdol od strane kandidacijske liste nositelja Zlatka Mihaljevića“ te da 14. i 15. toĉku 

dnevnog reda premjeste iza druge toĉke dnevnog reda te takoĊer da 7. toĉku dnevnog reda 

donošenje „Odluke o zajedničkim izmjenama i dopunama Prostornog plana Općine Josipdol i 

Urbanističkog plana centralne zone naselja Josipdol“  premjeste odmah iz Odluke o ustroju i 

djelokrugu upravnih tijela Općine Josipdol iz razloga što će navedenu toĉku prezentirati g. 

Marinko Maradin, diplomirani inţenjer arhitekture iz Zavoda za prostorno planiranje 

Karlovaĉke Ţupanije te da gospodin ne ĉeka do sedme toĉke. Nadalje iznosi dopunu dnevnog 

reda sa još dvije toĉke iz razloga što su iste neophodne za funkcioniranje Općine i njen  

budući rad te će se dnevni red proširiti sa 16. i 17. toĉkom dnevnog reda, a to su donošenje 

Odluke o davanju suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 7.4.1. Ulaganja u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 

uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu za provedbu 

projekta „Izgradnja Vatrogasnog doma u Josipdolu“ i 17. toĉka bi bila Odluka o davanju 

suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili 

proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i 

kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu za provedbu projekta „Dogradnja i 
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rekonstrukcija Dječjeg vrtića  u Josipdolu“.  Nadalje iznosi da su još dobili izmjene i dopune 

materijala  i to;  Izmjene i dopune Proračuna Općine Josipdol uz dodane Izmjene i dopune 

Financijskog plana proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Josipdol iz razloga što je do 

odrţavanja sjednice Općinskog vijeća došlo do izmjena o kojima će ih kasnije uputiti 

Proĉelnica, Izmjene i dopune Odluke o sufinanciranju udžbenika za učenike osnovnih škola i 

Izmjene i dopune Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Josipdol.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, daje na glasanje prijedlog izmjena dnevnog reda pri ĉemu 

bi se uvrstile toĉke šesnaest i sedamnaest.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da je on suzdrţan iz razloga što nije dobio odgovor na 

svoje upite.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da prema ĉlanku 66. st. 2. Poslovnika nema 

mogućnosti biti suzdrţan već se za izmjene i dopune dnevnog reda glasa sa glasovima za ili 

protiv. Nadalje daje ponovno na glasanje prijedlog uvrštavanja toĉaka u dnevni red.  

Konstatira da je prijedlog uvrštavanja toĉaka šesnaest i sedamnaest dnevnog reda usvojen sa 

10 glasova za i 1 glasom protiv.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, daje na glasanje izmjenu redoslijeda toĉaka dnevnog reda 

pri ĉemu bi se toĉke ĉetrnaest, petnaest i sedam premjestile na treću, ĉetvrtu i petu toĉku 

dnevnog reda.  

Konstatira da je prijedlog izmjena redoslijeda toĉaka dnevnog reda usvojen sa 11 glasova za i 

1 glasom protiv.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, na temelju navedenih odluka za rad sjednice predlaţe 

sljedeći dnevni red:  

Dnevni red:  

 

1. Aktualni sat 

2. Prihvaćanje Zapisnika sa konstatirajući sjednice Općinskog vijeća 

3. Statutarna Odluka o izmjenama Statuta Općine Josipdol  

4. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Općine Josipdol  

5. Donošenje Odluke o zajedniĉkim izmjenama i dopunama Prostornog plana Općine 

Josipdol i Urbanistiĉkog plana centralne zone naselja Josipdol  

6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješće o izvršenju Proraĉuna Općine Josipdol za 

prvo polugodište 2021. godine 

7. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o izvršenju Financijskog plana 

Proraĉunskog korisnika Djeĉjeg vrtića Josipdol  

8. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proraĉuna Općine Josipdol za 2021. 

godinu  

9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nabavi školskih udţbenika  

10. Zakljuĉak o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za podruĉje Općine Josipdol  

11. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta  

12. Donošenje Odluke o imenovanju ĉlanova Upravnog vijeća Djeĉjeg vrtića u Josipdolu  

13. Donošenje Odluke o imenovanju ĉlana Nadzornog Odbora Vodovoda i kanalizacije 

d.o.o. Ogulin  

14. Donošenje Odluke o rasporeĊivanju sredstava Proraĉuna Općine Josipdol za 

financiranje politiĉkih stranaka Općinskog vijeća Općine Josipdol u 2021. godini  

15. Donošenje Odluke o osnivanju Turistiĉke zajednice podruĉja općina Josipdol, Tounj i 

Plaški pod nazivom TZP „Smaragdnih rijeka i dolina u srcu Hrvatske“ 

16. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 7.4.1. 

Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, ukljuĉujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu za provedbu projekta „Izgradnja Vatrogasnog doma u Josipdolu“ 
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17. Donošenje Odluka o davanju suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 7.4.1. 

Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, ukljuĉujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu za provedbu projekta „Dogradnja i rekonstrukcija Djeĉjeg vrtića  u 

Josipdolu“ 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica,  daje na usvajanje predloţeni dnevni red.  

Konstatira da je dnevni red usvojen sa 11 glasova za i sa 1 glasom protiv.  

 

Ad. 1. Aktualni sat  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara prvu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ vijećnicima 

koji ţele postaviti pitanja. Nadalje upoznaje vijećnike sa pravilima postavljanja pitanja prema 

Pravilniku o radu Općinskog vijeća Općine Josipdol. Za pitanje se javljaju sljedeći vijećnici: 

Josip Vukelić, Zlatko Mihaljević i Alen Ţanić.  

Josip Vukelić, vijećnik, pozdravlja sve prisutne i iznosi da prema ĉlanku 52. Poslovnika 

postavlja dva pitanja koja su u pisanom obliku i za koje traţi pisani odgovor. Iznosi da je prvo 

pitanje postavljeno proĉelnici Ivanki Turkalj, a drugo pitanje naĉelniku Draganu Rudanĉić. 

Nadalje ĉita pitanja (prilog zapisniku). 

 
 



4 
Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog Vijeća Općine Josipdol 

 
 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zahvaljuje se na postavljenim pitanjima i iznosi da će 

Proĉelnica i Naĉelnik pisano odgovoriti na pitanja. Nadalje iznosi da je ĉlanku 52. Poslovnika 

navedeno da Proraĉun i Godišnji izvještaj o izvršenju Proraĉuna donosi se većinom glasova 

svih vijećnika.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da vijećnik vjerojatno ima stari Poslovnik i da je to manje  

bitno jer je pitanje jasno postavljeno u pisanom obliku.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da je manje bitno koji je ĉlanak Poslovnika jer je pitanje pisano 

postavljeno. 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da se Naĉelnik moţe pozvati na ĉlanak 52. i vidjeti o 

ĉemu se radi ali imaju ostatak pitanja koji je naveden pa će se na njih i odgovoriti.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da on ne zna koji oni imaju Poslovnik i tko ima novi, a tko ima 

stari.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da ona ima Poslovnik od 24. 02. 2020.g.  

Ivaka Turkalj, proĉelnica,  usporeĊuje pravilnike i utvrĊuje da vijećnik J. Vukelić ima stari 

Poslovnik.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, daje rijeĉ vijećniku Zlatku Mihaljević.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, pozdravlja sve prisutne i iznosi da ima jedno pitanje za Naĉelnika 

i jedno pitanje za Proĉelnicu. Postavlja prvo pitanje , koji je razlog gašenja listića „JOŠ JOŠ“ 

odnosno ne izdavanja trećeg broja jer je listić bio dobro prihvaćen od svih. Nadalje postavlja 

drugo pitanje za Proĉelnicu, koji je razlog ne dobivanja njegovih traţenja s obzirom na javnu 

raspravu i materijale spornog Zapisnika o inspekcijskom nadzoru, a koji je vršen u doba kada 

je on bio Naĉelnik i stoga se smatra suodgovornim za utvrĊene nepravilnosti i da li su 
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materijali za ovu sjednicu Vijeća izraĊivani od ovog našeg Jedinstvenog upravnog odjela ili je 

to izraĊeno u nekoj drugoj instituciji i od drugih osoba? 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zahvaljuje se vijećniku Z. Mihaljević na postavljenim 

pitanjima i daje rijeĉ vijećniku Alenu Ţanić.  

Alen Ţanić, vijećnik, pozdravlja sve prisutne i iznosi da je on svoja pitanja dostavio putem 

mail-a ali da ih moţe ponovo proĉitati (prilog zapisniku).  

 
 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da je treće pitanje vijećnika A. Ţanić postavljeno 

umjesto vijećnika I. Graĉanin. Nadalje iznosi da bi dala odgovor na treće pitanje vijećnika A. 

Ţanić i da je ona upoznata o kojoj obitelji se radi ali isto tako škola oslobodila plaćanje 

prehrane uĉenika, a Općina sudjeluje u nabavci dodatnih materijala za uĉenike dok je 

Ţupanija osigurala udţbenike za uĉenike.  

Alen Ţanić, vijećnik, iznosi da oni to znaju ali htio je reći da bi ţena htjela raditi ali nema 

kome ostaviti najmlaĊe dijete na ĉuvanje.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da će se na prva dva pitanja odgovoriti pismeno i svi 

vijećnici će dobiti odgovor u pisanom obliku. Nadalje daje rijeĉ Naĉelniku.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, pozdravlja sve prisutne, odgovara na prvo pitanje vijećnika Z. 

Mihaljević i iznosi da su odrţana dva sastanka sa g. J. Šibarićem te su na prvom sastanku 

razgovarali o tome da li će se nastaviti daljnju suradnju te je on rekao da će se dogovoriti. Na 

tom sastanku su se dotakli dublje teme i prokomentirali su kako je javnost reagirala na sam 

ĉasopis „JOŠ JOŠ“ i tada je dao svoje mišljenje, dok je na drugom sastanku g. Šibarić izjavio 

da ne ţeli nastaviti izdavanje ĉasopisa i tada mu je on postavio pitanje zašto, a g. Šibarić je 

rekao  i da je došao do informacija da su neki bili plaćeni za ĉasopis, a bilo mu je reĉeno da je 

to sve na dobrovoljnoj bazi. Iznosi da on više nije imao komentara na to i da je to razlog zašto 

se ĉasopis ne nastavlja.  
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Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da je on razgovaralo nekoliko puta sa g. Šibarićem koji je 

uputio nekoliko mail-ova Naĉelniku gdje je traţio sastanak zbog predviĊenog vremena za 

izdavanje listića. Nadalje iznosi da do zadnjeg dana nije dobio odgovor i da su ga drţali na 

ledu već je reĉeno da Općina neće financirati listić iz razloga da je isti raĊen u politiĉke i 

izborne svrhe. Iznosi da ako je na ĉetrdeset i nešto stranica listića, te da je na dvije stranice 

izdano Izvješće o radu da bi stanovnici bili upoznati sa situacijom i ako je to bilo politiĉke 

svrhe, onda su oni na neku naĉin popljuvali i zanemarili sve one koji su radili na listiću  ili je 

to da je nestao Jasen Delić pa više onda ne treba niti listića i moţda oni znaju gdje je nestao. 

Nadalje iznosi da se na iduću sjednicu moţe pozvati g. Šibarić da se utvrde razlozi prestanka 

izdavanja listića i pravu istinu.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da nitko nikoga nije drţao na ledu, nego kad je ukinuto 

odrţavanje stranica jednoj osobi sustav više ne funkcionira, gdje imaju napismeno koliko puta 

su traţili da se poprave sluţbeni mail-ovi i informatiĉke opreme i to sve moţe dokazati. Iznosi 

da on ima sve što je slao Proĉelnici mail-ove gdje je navodio na nešto nije u redu sa mreţama 

ali tada mail-ovi nisu bili prosljeĊivani njemu, a sa g. Šibarićem je nekoliko puta razgovarao 

telefonski. 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica,  iznosi da prelazi na sljedeće pitanje vijećnika Z. 

Mihaljević koje je upućeno Proĉelnici.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, pozdravlja sve prisutne i iznosi da je Upravni inspekcijski nadzor 

proveden krajem oţujka 2021. godine i tada je Zlatko Mihaljević bio naĉelnik i zajedno su 

sudjelovali u radu inspekcijskog nadzora. Iznosi da im je tada inspektorica rekla da će 

zapisnik dostaviti nakon provedbe lokalnih izbora, što je i uĉinila u srpnju 2021. godine. 

Nadalje iznosi daje zapisnik zaprimljen i predan Naĉelniku jer je bio naslovljen na ruke 

Naĉelnika te ga je Naĉelnik predao na urudţbiranje JUO. Iznosi da s obzirom da su svi 

rezultati upravnog inspekcijskog nadzora i svih upravnih postupaka tajni i uvida u njih imaju 

samo Naĉelnik i djelatnici JUO, zatraţeno je od upravne inspektorice mišljenje da li da 

njemu, s obzorom da je on bio Naĉelnik u vrijeme provoĊenja inspekcijskog nadzora, moţe 

predati zapisnik i na to joj je usmeno odgovoreno da bivši Naĉelnik ima pravo uvida u 

zapisnik ali pismeno još nije dobila odgovor. Iznosi da ĉim dobije pisanu potvrdu od 

inspekcije isti će odmah dati na uvid. Nadalje iznosi da što se tiĉe pitanja o materijalima 

vijeća, JUO je sudjelovao u izradi materijala vezanih za Izvješće o izvršenju Proraĉuna, 

Izmjena i dopuna Proraĉuna, Prostornog plana, Procjene rizika od velikih nesreća, imenovanja 

Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta, rasporeĊivanju sredstava politiĉkim 

strankama, osnivanju Turistiĉke zajednice, a što se tiĉe izmjena i dopuna Statuta, djelokrugu 

upravnih tijela, prijedloge ĉlanova Upravnog vijeća i Nadzornog odbora to su prijedlozi od 

strane Naĉelnika.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da je to djelomiĉan odgovor te ga zanima da li je sporan 

zapisnik koji je okosnica za nekoliko toĉaka i izmjenu Statuta Općine i novom ustroju Općine, 

dan na uvid Vama i ostalim djelatnicima i dali su dobili zadatke za otklanjanje tih nedostataka 

te da li su ti nedostaci oštetili Općinu u bilo kojem kontekstu ,da li je nanesena šteta ili je to 

samo isprazna priĉa.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da što se tiĉe inspekcijskog nadzora, nikakva šteta nije 

nanesena pa ni financijska već neke Odluke nisu usklaĊene sa zakonom iz razloga što se 

propisi o lokalnoj samoupravi ĉesto mijenjaju i nazivi radnih mjesta nisu bili usklaĊeni sa 

Odlukom o koeficijentima i sliĉno.  Iznosi da ona ne osporava nikome da ustrojava odjele, 

sadašnji odjel je ustrojen kako treba i zna da u njihovom poslovanju nisu napravili niti jednu 

nezakonitost osim nekih neusklaĊenosti koje sigurno nisu utjecale na poslovanje Općine.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da je navedeno uslijed brojnih nepravilnih i nezakonitosti 

postupanja onda je potrebno nekoga prijaviti i kazniti te ga zato zanima navedeni zapisnik jer 

je on tada bio Naĉelnik i smatra se suodgovornim.  
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AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da o navedenoj temi postoji toĉka dnevnog reda gdje 

će se moći raspravljati o tome. Nadalje daje rijeĉ Naĉelniku da odgovori na pitanja vijećnika 

A. Ţanić.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, odgovara na prvo pitanje i iznosi da je moguće nabaviti prometno 

ogledalo za sporno raskriţje te da će se isto postaviti do kraja godine. Nadalje odgovara na 

drugo vijećniĉko pitanje i iznosi da je g. M. Rendulić podnio zahtjev za obranu prema 

odvjetniĉkom uredu te ako ne uspiju spor riješiti mirnim putem isti će završiti na sudu, a 

sudski postupak dugo traje. Naime radi se o tome da je bivši Naĉelnik izdao narudţbenicu za 

izvoĊenje projektantskih usluga sa tvrtkom Dom Konzaliting. Iznosi da se sastao sa g. 

Štajduharom koji je iznosi da on ne vidi svrhu toga te se takoĊer sastao sa odvjetnicom koja je 

iznijela da je stranka M. Rendulić u pravu. Nadalje predlaţe da se dogovori termin sastanka sa 

vijećnikom A. Ţanićem  i da se razmotre prijedlozi koje su g. Štajduhar i on našli, a to je da bi 

se izradio zaobilazni put uz suglasnost HŢ-a i time bi se mirnim putem riješio problem. 

Alen Ţanić, vijećnik, slaţe se sa prijedlogom dogovora termina za sastanak.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik odgovara na treće vijećniĉko pitanje i iznosi da je razgovarao sa 

Ravnateljicom o navedenom problemu. Povjerenstvo za upis pregledalo je dostavljenu 

dokumentaciju te donijelo odluku. Dijete se trenutno nalazi na prvom mjestu na listi ĉekanja 

te će razmotriti sve pravne mogućnosti da se pomogne spomenutoj obitelji. Isto tako postoji 

zahtjev još jedne obitelji za upis djeteta u Vrtić, a koje ima preporuku CZS.  

Alen Ţanić, vijećnik, iznosi da se nailazi na veliki problem spomenutih potvrda lijeĉnika ili 

CZS koje se naţalost zloupotrebljavaju u svrhu upisa djece u Vrtić.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zatvara prvu toĉku dnevnog reda.  

 

Ad. 2. Prihvaćanje Zapisnika sa konstatirajući sjednice Općinskog vijeća 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara drugu toĉku dnevnog reda iznosi da je navedeni 

zapisnik dostavljen u materijalima te da su primjedbe mogle iznijeti na poĉetku sjednice prije 

prelaska na dnevni red, a prema ĉlanku 92. Poslovnika. Nadalje iznosi da pošto nije bilo 

primjedbi daje drugu toĉku dnevnog reda prihvaćanje Zapisnika sa konstatirajući sjednice 

Općinskog vijeća na glasanje.  

Konstatira da je druga toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 12 glasova za.  

 

Ad. 3. Statutarna Odluka o izmjenama Statuta Općine Josipdol  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara treću toĉku dnevnog reda i iznosi da prema 

Poslovniku, ako se radi o amandmanu vijećnika na neku toĉku dnevnog reda, isti se daje na 

glasanje da se utvrdi da li će se navedeni amandman prihvatiti ili ne, a pošto je vijećnik iznio 

primjedbu na Odluku, nema potrebe glasati o navedenom prigovoru. Nadalje daje rijeĉ 

Naĉelniku.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da je u materijalima dostavljen prijedlog Statutarne Odluke 

o izmjenama Statuta gdje je vidljivo da se radi o izmjeni ĉlanka 55. Iznosi da je on kao 

ovlašteni predlagatelju u periodu u kojem obnaša duţnost, stvorio sliku cjelokupnog 

poslovanja Općine te smatra da su nuţne promjene. Ne smatra da je netko do sada loše ili 

krivo radio ali ako ţele postići bolji i kvalitetniji rad, smatra da su potreban dva odjela. Cilj 

mu je povećati efikasnost, uĉinkovitost i rad opće uprave stoga bi došlo do razdvajanja 

postojećeg JUO i to na Upravni odjel za opće poslove, komunalni sustav i EU fondove i 

Upravni odjel za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti. Svi dosadašnji poslovi koji su 

se obavljali u jednom odjelu sada bi se raspodijelili na  dva i time bi se omogućio uĉinkovitije 

obavljanje poslova i upravljanje upravnim odjelima, ubrzavanje i kontrola procesa, povećanje 

kvalitete uĉinkovitosti te transparentnost rada uprave, a sve s ciljem zadovoljavanja potreba 



8 
Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog Vijeća Općine Josipdol 

fiziĉkih i pravnih osoba i indirektno stvoriti preduvjet da se intenzivnije krene u realizaciju 

postojećih i budućih projekata. Iznosi da neće doći do otkaza kod postojećih zaposlenika već 

doći do preraspodjele radnih mjesta unutar ta dva odjela. Spomenute odredbe utemeljene su 

Zakonom o sluţbenicima i namještenicima u JLPRS.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnica Martina 

Jandrlić.  

Martina Jandrlić, vijećnica, pozdravlja sve prisutne i iznosi da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

normativnu djelatnost razmotrio prijedloge Odluke te predlaţe pokretanje postupka za 

izmjene u samom Statutu. 

Zlatko Mihaljević, vijećnik, postavlja pitanje da li je izraĊena financijska projekcija koliko će 

novi djelatnik koštati Općinu i gdje je to u Rebalansu predviĊeno. Smatra da je to nepotrebno 

te da je to samo rješavanje predizbornih obećanja te bi trebamo svi dosadašnjim djelatnicima 

dati ovlasti da i dalje rade. Iznosi da je zbog toga bio suzdrţan na glasanju za dnevni red iz 

razloga što se nije odgovorilo na njegovo prvo pitanje, koje su to nepravilnosti na temelju 

kojih se sada donosi ova Odluka i zapošljava se još jedan proĉelnik. Iznosi da je to temelj još 

nekih zapošljavanja i moli da se iznese koliko će iznositi troškovi za to i iz kojih sredstava će 

se to financirati.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da ukoliko doĊe do zapošljavanja novih djelatnika ti se 

troškovi neće povećati, financijska sredstva će se osigurati iz plaće bivšeg naĉelnika, 

smanjena je naknada predsjednika Vijeća te će se tu stvoriti dodatna sredstva te će se za iduću 

izraditi prijedlog umanjenja koeficijenata za proĉelnike i ići će u smanjenje plaća. Smatra da 

je do sada proĉelnica radila dobro i kvalitetno ali smatra da je preopterećena pa se dogaĊaju 

greške i ne vjeruje da to nije  iz neznanja već zbog opterećenosti i smatra da rasterećenjem 

jedne osobe bio bi uĉinkovitiji rad odjela.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da ne stoji teza da ako netko dobro radi da mu treba 

smanjiti plaću ili treba netko doći da se razriješi taj trošak.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da one ne ţeli više ništa komentirati, tu je i Proĉelnica i oni 

znaju kako su radili u ovih par mjeseci.  

Dragan Kolak, vijećnik, iznosi da njega zanima da li postoji preporuke od inspekcijskog 

nadzora da se to treba uvrstiti. Nadalje postavlja pitanje tko je do sada vršio financijske 

analize i neke stvari od fondova i da li je to postojalo. Iznosi da postoje Proĉelnici u 

Općinama ali ga zanima da li je prije postojao financijski Proĉelnik ili se plaćao vanjski 

suradnik da se izbjegne neki sustav i da se izbjegnu neke stvari? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je od 1994. godine uvijek bio jedan Jedinstveni upravni 

odjel te je od 1994. do 2011. proĉelnik bio g. M. Rendulić, od 2011. do 2016. nije bilo 

proĉelnika i od 2016. g. je ona proĉelnica i nisu se koristile konzultantske usluge već se sve 

odraĊivalo unutar odjela. Nadalje iznosi da je ona vodila nekoliko projekata i da se uvijek 

zbog uĉinkovitosti, plaće djelatnika Općine i Vrtića se rade tako da se dio plaća financira iz 

fondova te se stvorena jedna velika korist i ostvaren je višak prihoda.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da ovo što je proĉelnica iznijela je dijelom istina djelom 

neistina iz razloga što su se koristile odvjetniĉke usluge za pisanje ovrha komunalne naknade.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da nisu korištene odvjetniĉke usluge za komunalnu naknadu 

već su se odvjetniĉke usluge koristile za povoĊenje ovrha komunalnog otpada za Komunalno 

društvo.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, smatra da je to špranca koju moţe svaki pravnik raditi i smatra da 

nema potrebe za odvjetniĉkim uslugama i dodatnim troškovima kao i javna nabava.  

Alen Ţanić, vijećnik, iznosi da će se kroz tri do ĉetiri godine vidjeti po rezultatima poslovanja 

da li uvoĊenje dva odjela ima smisla i to tako samo da se usporedi uspješnost poslovanja za 

vrijeme mandata Z. Mihaljevića i za vrijeme mandata D. Rudanĉića. Smatra da ne treba 
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bjeţati od konzultanata jer misli  da oni mogu puno više dati nego uzeti iz razloga što bi to 

olakšalo osobi u Općini, a i dalje bi se postizali dobri rezultati.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da se slaţe sa vijećnikom A. Ţanić iz razloga što se 

konzultanti financiraju iz fondova i Općinu ne koštaju ništa, a zbog preopterećenosti se 

dogaĊaju greške te on ţeli da sve bude u skladu sa zakonom.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje treću toĉku dnevnog reda 

donošenje Statutarne Odluke o izmjenama Statuta Općine Josipdol na usvajanje.  

Konstatira da je treća toĉka dnevnog reda usvojena sa 9 glasova za i sa 3 glasa protiv.  

 

 

Ad. 4. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Općine Josipdol 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara ĉetvrtu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ Naĉelniku.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da su u materijalima dobili prijedlog Odluke te da je sve  

rekao u prethodnoj toĉki. Iznosi da ţeli da se zna tko je kome odgovoran poĉevši od njega, 

Proĉelnika i samih djelatnika.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnik Josip Vukelić.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da se puno toga iznijelo u prethodnoj toĉki ali isto tako se ne 

slaţe sa Naĉelnikom u tome da nova mjesta neće povećati troškove koji će teretiti Proraĉun te 

će se ta sredstva zakinuti za ulaganje u komunalnu infrastrukturu.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje ĉetvrtu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Općine na usvajanje.  

Konstatira da je ĉetvrta toĉka dnevnog reda usvojena sa 9 glasova za i sa 3 glasa protiv.  

 

 

Ad. 5. Donošenje Odluke o zajedničkim izmjenama i dopunama Prostornog plana 

Općine Josipdol i Urbanističkog plana centralne zone naselja Josipdol  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara petu toĉku dnevnog reda i iznosi da će ih g. Maradin 

izvijestiti zašto dolazi do promjena.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, zahvaljuje se g. Maradinu na dolasku i suradnji.  

Marinko Maradin, djelatnik Zavoda za prostorno ureĊenje Karlovaĉke Ţupanije, pozdravlja 

sve prisutne. Iznosi da je postupak zapoĉet prošle godine Odlukom Vijeća. Nadalje izlaţe 

prezentaciju.  

Martina Jandrlić, vijećnica, napušta rad sjednice u 13,16 sati.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnik Dragan Kolak.  

Dragan Kolak, vijećnik, iznosi da njega zanima put uz pruţni prijelaz koliko je pruţni pojas i 

da li je to graĊevinsko zemljište? 

Marinko Maradin, djelatnik Zavoda za prostorno ureĊenje Karlovaĉke Ţupanije, postavlja 

pitanje koji put? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se radi o nerazvrstanom putu.  

Marinko Maradin, djelatnik Zavoda za prostorno ureĊenje Karlovaĉke Ţupanije, iznosi da za 

bilo kakvo ureĊenje puta HŢ daje svoje uvjete vezane za ureĊenje.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da navedena cesta do vijećnika D. Kolak nije ucrtana i koja 

će se vjerojatno ucrtati jer ako je HŢ dao suglasnost da se cijeli Lager ucrta vjerojatno će i za 

tu cestu dati. Iznosi da što se tiĉe situacije na Lageru, oni su dali napraviti samo idejno 

rješenje za prilaz do obrta Ţanić, a koje se nalazi 15 g. u Prostornom planu ali nije bilo 

ucrtano. Nadalje postavlja pitanje prema ĉlanu 77b. koji se odnosi na rekonstrukciju 

tavanskog prostora, krovište bez graĊevinske dozvole, prenamijeniti postojeći tavanski prostor 

u stambeni odnosno da li se tu ubraja da se mogu napraviti krovni, prozori, vidilice i sl.? 
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Marinko Maradin, djelatnik Zavoda za prostorno ureĊenje Karlovaĉke Ţupanije, iznosi da 

nigdje nije reĉeno „bez graĊevinske dozvole“, a to se odnosi na Pravilnik o graĊevinama za 

koje se ne izdaje dozvola i koji toĉno regulira što se moţe napraviti na krovnoj ploĉi i sve 

preko toga mora ići na graĊevinsku dozvolu.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zahvaljuje se g. Maradinu na suradnji. Nadalje zakljuĉuje 

raspravu i daje petu toĉku dnevnog reda donošenje Odluke o zajedniĉkim izmjenama i 

dopunama Prostornog plana Općine Josipdol i Urbanistiĉkog plana centralne zone naselja 

Josipdol na usvajanje. Iznosi da je vijećnica Martina Jandrlić napustila rad sjednice zbog 

većih razloga ali da i dalje postoji kvorum za rad sjednice.  

Konstatira da je peta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  

 

 

Ad. 6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Josipdol 

za prvo polugodište 2021. godine 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara šestu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ proĉelnici 

Ivanki Turkalj.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je sve dostavljeno u materijalima. Nadalje iznosi 

obrazloţenje.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javljaju vijećnici Josip 

Vukelić i Miljenko Boţiĉević.  

Josip Vukelić, vijećnik, postavlja pitanje na što se odnose troškovi pozicije R378 – Izgradnja 

spomen obiljeţja? 

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, odgovara na pitanje da se troškovi odnose na izgradnju spomen 

obiljeţja u Skradniku.  

Miljenko Boţiĉević, zamjenik predsjednice, iznosi da je Odbor za proraĉun i financije kao i 

klub vijećnika HDZ-a suglasan sa navedenom toĉkom dnevnog reda.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje šestu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješće o izvršenju Proraĉuna Općine Josipdol za prvo 

polugodište 2021. godine na usvajanje.  

Konstatira da je šesta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  

 

 

Ad. 7. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o izvršenju Financijskog plana 

Proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Josipdol  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara sedmu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ proĉelnici 

Ivanki Turkalj.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se u prethodnoj toĉki raspravljalo o Izvršenju 

Financijskog plana Vrtića iz razloga što je Djeĉji vrtić proraĉunski korisnik i sve pozicije 

Financijskog plana vode se u Proraĉunu Općine.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja zamjenik predsjednice 

Miljenko Boţiĉević.  

Miljenko Boţiĉević, zamjenik predsjednice, iznosi da je Odbor za proraĉun i financije kao i 

klub vijećnika HDZ-a suglasan sa navedenom toĉkom dnevnog reda. 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje sedmu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o izvršenju Financijskog plana Proraĉunskog 

korisnika Djeĉjeg vrtića Josipdol na usvajanje.  

Konstatira da je sedma toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  
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Ad. 8. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2021. 

godinu  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara osmu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ proĉelnici 

Ivanki Turkalj.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se radi o zajedniĉkim  konsolidiranim Izmjenama i 

dopunama Financijskog plana Vrtića i Proraĉuna Općine. Iznosi da se radi o izmjenama zbog 

ponovnog uvoĊenja igraonica u Vrtić i zbog uvoĊenja novih pozicija u Proraĉun Općine. 

Nadalje iznosi obrazloţenje. Nadalje iznosi da se osim uvoĊenja novih pozicija nije ništa 

znaĉajno mijenjalo već se vršila preraspodjela unutar pozicija.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javljaju vijećnici Josip 

Vukelić i Miljenko Boţiĉević.  

Josip Vukelić, vijećnik, postavlja pitanje zašto se povećava pozicija R179 - Izgradnja 

sekundarne vodovodne mreţe vodovoda Modruš za 100.000,00 kn? 

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, odgovara na pitanje i iznosi da zapoĉeli radovi na vodovodu i 

time su se javili novi problemi koji iziskuju dodatna financijska sredstva, stoga su radovi 

obustavljeni. Iznosi da će se za sljedeću sjednicu izraditi financijska projekcija troškova 

nastavka radova.  

Josip Vukelić, vijećnik, postavlja pitanje da li se financiraju kućni prikljuĉci? 

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, odgovara na pitanje i iznosi da se samo sufinanciraju troškovi od 

glavnog voda do šahte.  

Miljenko Boţiĉević, zamjenik predsjednice, iznosi da je Odbor za proraĉun i financije kao i 

klub vijećnika HDZ-a suglasan sa navedenom toĉkom dnevnog reda. 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje osmu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proraĉuna Općine Josipdol za 2021. godinu na 

usvajanje.  

Konstatira da je osma toĉka dnevnog reda usvojena sa 9 glasova za i sa 2 glasa protiv.  

 

Ad. 9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nabavi školskih udžbenika  
 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara devetu toĉku dnevnog reda i zahvaljuje se 

Naĉelniku što se pronašlo prostora da se djeci, a ponajviše roditeljima olakša poĉetak školske 

godine tako da se sufinancira nabavka dodatnih radnih materijala. Iznosi da je Općinsko 

vijeće u travnju ove godine donijelo Odluku o sufinanciranju nabavke udţbenika i dodatnih 

materijala u kojoj je predviĊen iznosi do 400,00 kn za uĉenike razredne nastave i 600,00 kn za 

uĉenike predmetne nastave što se teško uklopiti se u taj okvir. Pošto po novim kurikulumom 

uĉitelj i nastavnik predmetne nastave sam moţe odluĉivati o izboru nakladnika i dodatnim 

radnim materijalima, povećava se iznosi sufinanciranja na 750,00 kn po uĉeniku. Nadalje u 

navedenoj Odluci i  ĉlanku 4.  navedeno je da će Općina vršiti nabavu dodatnih radnim 

materijala ali pošto je škola upoznata sa problemima pojedinih roditelja. U razgovoru 

Naĉelnika i nje kao ravnateljice odluĉeno je da će O.Š. Josipdol vršiti nabavku dodatnih 

radnih materijala, a Općina će dobiti detaljnu specifikaciju troškova i popis djece zbog 

sufinanciranja. Iznosi da su sredstva za nabavku udţbenika osigurana iz drţavnog proraĉuna. 

Nadalje otvara raspravu. Pošto se nitko nije javio za rijeĉ, zakljuĉuje raspravu i daje devetu 

toĉku dnevnog reda donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nabavi školskih 

udţbenika na usvajanje.  

Konstatira da je deveta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  
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Ad. 10. Zaključak o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine 

Josipdol  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara desetu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ proĉelnici 

Ivanki Turkalj.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da Procjenu nisu dostavili u materijalima iz razloga što je to 

izrazito velik dokument ali isti će biti objavljen na sluţbenim stranicama pa se moţe vidjeti i 

prouĉiti. Iznosi da je zakonska obveza svake dvije godine donositi Procjenu, a u njenoj izradi 

sudjeluju DVD Josipdol i DVD Oštarije. Iznosi da će poslije donošenja Procjene, Naĉelnik 

donijeti Plan djelovanja. Nadalje išĉitava razloge izrade Procjene.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnik Alen Ţanić.  

Alen Ţanić, vijećnik, iznosi da je prije po zakonu, zamjenik Naĉelnika obnašao duţnost 

naĉelnika Stoţera, a pošto se zakonom ta funkcija ukinula, zanima ga tko sada obnaša duţnost 

naĉelnika Stoţera? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje vijećnika A. Ţanić i iznosi da je Naĉelnik 

odmah po stupanju na duţnost donio odluku da Nikica Jagnjić i dalje obnaša duţnost 

naĉelnika Stoţera.  

Darko Poljak, vijećnik, postavlja pitanje, da li je rasporeĊena hijerarhija poslova i radnji u 

sluĉaju nepogode? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje vijećnika D. Poljak i iznosi da to nije 

definirano u Procjeni već u Planu djelovanja kojeg Naĉelnik mora donijeti.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje desetu toĉku dnevnog reda 

zakljuĉak o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za podruĉje Općine Josipdol na 

usvajanje. Iznosi da je vijećnik Z. Mihaljević trenutno odsutan sa glasanja.  

Z. Mihaljević, vijećnik, iznosi da je on glasa za ovu toĉku.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, konstatira da je deseta toĉka dnevnog reda usvojena 

jednoglasno sa 11 glasova za.  

 

Ad. 11. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog 

zemljišta  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara jedanaestu toĉku dnevnog reda i iznosi da se ovom 

Odlukom imenuje Povjerenstvo do pet ĉlanova od kojih se pravne, geodetske i agronomske 

strike i predstavnici Općine. Nadalje predlaţe Povjerenstvo u sastavu: Ivanka Turkalj, Ţeljko 

Bardaĉ, Damir Mihaljević, Darko Poljak i Alen Ţanić. Nadalje otvara raspravu. Pošto se nitko 

nije javio za rijeĉ, zakljuĉuje raspravu i daje jedanaestu toĉku dnevnog reda donošenje Odluke 

o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta na glasanje.  

Konstatira da je jedanaesta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  

 

Ad. 12.  Donošenje Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića u 

Josipdolu  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara dvanaestu toĉku dnevnog reda i iznosi da se 

mijenjaju dva ĉlana ispred osnivaĉa. Nadalje predlaţe ĉlanove Upravnog vijeća u sastavu: 

Senka Stoisavljević, Anton Puškarić i Iva Košenski Belanĉić. Nadalje otvara raspravu. Pošto 

se nitko nije javio za rijeĉ, zakljuĉuje raspravu i daje dvanaestu toĉku dnevnog reda donošenje 

Odluke o imenovanju ĉlanova Upravnog vijeća Djeĉjeg vrtića u Josipdolu na glasanje.  

Konstatira da je dvanaesta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  
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Ad. 13. Donošenje Odluke o imenovanju člana Nadzornog Odbora Vodovoda i 

kanalizacije d.o.o. Ogulin 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara trinaestu toĉku dnevnog reda i iznosi da se za ĉlana 

Nadzornog Odbora predlaţe g. Miljenko Boţiĉević. Nadalje otvara raspravu te se za rijeĉ 

javlja vijećnik Josip Vukelić.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da je do sada ĉlan Odbora bio B. Ilovaĉa koji je kvalitetno 

obavljao svoj posao stoga predlaţe da i dalje B. Ilovaĉa bude ĉlan Odbora. Nadalje iznosi da 

je ovo samo plaća dotiĉnom g. M. Boţiĉević koji je za vrijeme izborne promidţbe po kućama 

govorio da je Zlatko lopov.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, postavlja pitanje da li je konstatacija ili pitanje? 

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da je to njegovo mišljenje.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, iznosi da je g. Ilovaĉa dobro obavljao svoj rad za koji je 

bio plaćen te smatra da isto moţe obavljati i g. Miljenko Boţiĉević. Iznosi da je je njeno 

mišljenje da je i g. Ilovaĉa, protiv kojeg nema ništa osobno isto tako odraĊivao posao u 

izbornoj kampanji, a što ne kaţem da je g. Boţiĉević radio isto.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da je razgovarao sa g. B. Ilovaĉom koji je najavio odlazak 

u mirovinu zbog toga predlaţe g. M. Boţiĉević s kojim već  radi na projektima 

vodoopskrbnog sustava Općine Josipdol.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravi i daje trinaestu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o imenovanju ĉlana Nadzornog Odbora Vodovoda i kanalizacije d.o.o. 

Ogulin na glasanje.  

Konstatira da je trinaesta toĉka dnevnog reda usvojena sa 6 glasova za, 2 glasa protiv i 3 

suzdrţana glasa.  

 

Ad. 14. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Josipdol za 

financiranje političkih stranaka Općinskog vijeća Općine Josipdol u 2021. godini 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara ĉetrnaestu toĉku dnevnog reda i iznosi da je u 

Odluci predviĊen iznosi financijskih sredstava od 30.000,00 kn za financiranje politiĉkih 

stranaka i od toga je za muškog ĉlana utvrĊuje se iznosi od 166,00 kn i 183,34 kn za ţenskog 

ĉlana. Nadalje iznosi da je u materijalima predan izraĉun za uplatu sredstava. Nadalje otvara 

raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnica Ruţa Neralić. 

Ruţa Neralić, vijećnica, pozdravlja sve prisutne i moli da se ispravi pogreška u Odluci naziva 

Kandidacijska lita grupe biraĉa nositelja Zlatka Mihaljević.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravi i daje ĉetrnaestu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o rasporeĊivanju sredstava Proraĉuna Općine Josipdol za financiranje 

politiĉkih stranaka Općinskog vijeća Općine Josipdol u 2021. godini na glasanje.  

Konstatira da je ĉetrnaesta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  

 

Ad. 15. Donošenje Odluke o osnivanju Turističke zajednice područja općina Josipdol, 

Tounj i Plaški pod nazivom TZP „Smaragdnih rijeka i dolina u srcu Hrvatske“ 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara petnaestu toĉku dnevnog reda i iznosi da se donosi 

Odluka o potpisivanju sporazuma i prijedloga za osnivanje TZ podruĉja i ĉime se gasi TZ 

Općine Josipdol. Nadalje daje rijeĉ proĉelnici Ivanki Turkalj.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je inicijativa za osnivanja TZ podruĉja zapoĉeta u 

prosincu prošle godine i sada se raspravlja o zakljuĉku kojim se prihvaća prijedlog Statuta za 

formalno udruţivanje. Nadalje ţeli napomenuti da Općina ima kompletnu infrastrukturu i da 

se raĉunovodstvo TZ Općine Josipdol vodi u Općini.  
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AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnik Zlatko 

Mihaljević.  

Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da on ne moţe podrţati ovaj prijedlog Statuta iz razloga 

što ide na štetu TZ Općine Josipdol, takoĊer u svakom Statutu je navedeno sjedište, naĉin 

financiranja. Nadalje postavlja pitanje što znaĉi osnivanje struĉnih sluţbi i da li je izraĊena 

financijska projekcija koliki će biti financijski izdaci za isto. Nadalje predlaţe dorade Statuta 

za sljedeću sjednicu iz razloga što postoji niz tehniĉkih nepravilnosti jer se moraju toĉno 

odrediti stavke te ako bude direktor isti će se morati platiti.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se u ĉlanku 3. navodi sjedište te iznosi da ovo nije 

konaĉan prijedlog Statuta već prijedlog Odluke o udruţivanju. Iznosi da Vijeće ne moţe 

odluĉivati o Statutu TZP već Skupština i Statut je dan Vijeću na uvid da se vidi kako će se 

formirati TZP isto je predano Ministarstvu turizma na uvid.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da se u ĉlanku 25. treba ispraviti broj ĉlanova Turistiĉkog 

vijeća.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da nije naveden krivi broj ĉlanova već da naĉelnici Općina 

direktno ulaze u broj ĉlanova, takoĊer iznosi da je Statut izraĊen po primjeru drugih TZP te da 

je na nivou cijele Ţupanije prijedlog udruţivanja TZ.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da su ubrani prihodi u prethodnoj  godini iznosili 40.000,00 do 

50.000,00 kn za TZ Općine Josipdol dok Plaški i Tounj nisu imali prihoda i navedeno je da će 

se teretiti Proraĉun Općine te smatra da se ista neće moći sama iz financirati.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, smatra da je bolje i platiti nekoga nego da se sve ukine i da se ne 

radi ništa.  

Alen Ţanić, vijećnik, iznosi da će se kroz godine vidjeti da li će se to isplatiti. Iznosi da ni se 

trebalo organizirati kad turiti doĊu da mogu sami vidjeti što mogu posjetiti i vidjeti jer 

trenutno to nije jasno vidljivo. Nadalje iznosi da turistiĉka ponuda mjesta mora pratiti 

komunalnu infrastrukturu.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da se slaţe sa prijedlogom vijećnika A. Ţanić.  

Josip Vukelić, vijećnik, iznosi da su u ĉlanku 48. navedene plaće zaposlenih koje ne smiju 

prelaziti 40% prihoda, a ako uzmemo u obzira da bruto plaća za dva zaposlena iznosi cca 

180.000,00 kn onda bi prihodi trebali biti u visini 400.000,00 kn, što smatra da se neće 

ostvariti.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, predlaţe da se prijedlog Odluke usvoji, a da se o Statutu 

raspravlja na Skupštini TZP.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da nije izraĊena financijska projekcija iz razloga što se 

prihodi od Plaškog i Tounja direktno uplaćuju u HTZ. .  

Darko Poljak, vijećnik, predlaţe da se pisano dostave prijedlozi kako bi se lakše napravile 

izmjene.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje petnaestu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o osnivanju Turistiĉke zajednice podruĉja općina Josipdol, Tounj i Plaški 

pod nazivom TZP „Smaragdnih rijeka i dolina u srcu Hrvatske“ na glasanje.  

Konstatira da je petnaesta toĉka dnevnog reda usvojena sa 8 glasova za, 2 glasa protiv i 1 

suzdrţanim glasom.  

 

Ad. 16. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 

7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 

ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu za provedbu projekta „Izgradnja Vatrogasnog doma u Josipdolu“ 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara šesnaestu toĉku dnevnog reda i daje rijeĉ naĉelniku 

Draganu Rudanĉić.  
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Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da je obrazloţenje za ovo Odluku i sljedeću toĉku dnevnog 

reda isto iz razloga što se radi o prijavama projekata na mjeru 7.4.1. i jedan od uvjeta je 

donošenje navedenih Odluka. Iznosi da je traţio dodatno obrazloţenje u kojemu je navedeno 

da kada se u travnju donosile Odluke, opisa samog projekta je bio drugaĉiji pa da se ne bi 

dogodilo da se projekt odbije zbog opisa u dosadašnjoj Odluci.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara raspravu te se za rijeĉ javlja vijećnik Zlatko 

Mihaljević.  

Zlatko Miahljević, vijećnik, iznosi da tu nije ništa sporno jer je za vrijeme donošenja prve 

Odluke opis i naziv projekta bio takav kakav je bio i sada se donose izmjene.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se prethodna Odluka donosila iz samo jednog razloga, a 

to je da se ne bi traţila Odluka u periodu kada je Vijeće raspušteno, samo zbog prevencije 

ništa drugo.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje raspravu i daje šesnaestu toĉku dnevnog reda 

donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 7.4.1. Ulaganja u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 

ukljuĉujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu za provedbu 

projekta „Izgradnja Vatrogasnog doma u Josipdolu“ na glasanje.  

Konstatira da je šesnaesta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  

 

Ad. 17. Donošenje Odluka o davanju suglasnosti za provedbu unutar tipa operacije 

7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 

ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu za provedbu projekta „Dogradnja i rekonstrukcija Dječjeg vrtića  u 

Josipdolu“ 

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, otvara sedamnaestu toĉku dnevnog reda i iznosi da je sve 

navedeno i objašnjeno u prethodnoj toĉki te smatra da nema potrebe za dodatnom raspravom. 

Nadalje daje sedamnaestu toĉku dnevnog reda donošenje Odluka o davanju suglasnosti za 

provedbu unutar tipa operacije 7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 

temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, ukljuĉujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 

povezanu infrastrukturu za provedbu projekta „Dogradnja i rekonstrukcija Djeĉjeg vrtića  u 

Josipdolu“ na glasanje. 

Konstatira da je sedamnaesta toĉka dnevnog reda usvojena jednoglasno sa 11 glasova za.  

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zahvaljuje se svima na suradnji, sugestijama i prijedlozima 

te se nada da će i u buduće imati dobru suradnju.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, zahvaljuje se svima na suradnji.  

 

AnĊelina Boţiĉević, predsjednica, zakljuĉuje rad sjednice u 14,32 sati.  

 

 

Zapisniĉar:           Predsjednica Općinskog Vijeća:  

 

Ivana Rendulić         AnĊelina Boţiĉević 
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